

ПОГОДЖЕНО:
Заступник голови
Ю.Ю. Клименко



ПРОТОКОЛ

Засідання Комісії щодо опрацювання пропозицій та зауважень,
які надійшли у період проведення відкритого обговорення проекту інвестицій-
ної програми ТОВ «Луганськобленерго» на 2019 рік

« ___ » _____ 2018р.

м. Лисичанськ

Місце проведення: Луганська область, м. Лисичанськ, вул. О. Довженка, 11.

Дата та час проведення: 23.10.2018р., початок о 10.00

Голова Комісії:

Колосов А.В. – Генеральний директор ТОВ «Луганськобленерго».

Члени Комісії:

Ружа Ю.М. – перший заступник Генерального директора ТОВ «Луганськобленерго»;

Хозіна М.П. – заступник директора – начальник управління промисловості, енергетики та енергозбереження Департаменту регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження Луганської облдержадміністрації (представник від Луганської обласної державної адміністрації).

Присутні:

Черепенін О.І. – заступник начальника інспекції Держенергонагляду у Донбаському регіоні – заступник начальника інспекції Держенергонагляду у Донецькій області
Якимчук А.П. – заступник міського голови м. Лисичанська

Розглянули:

Проект Інвестиційної програми ТОВ «Луганськобленерго» на 2019 рік та результати проведення відкритих обговорень.

Виступили:

Голова Комісії **Колосов А.В.** доповів про:

_ мету відкритого обговорення проекту Інвестиційної програми, відповідно до Постанови НКРЕКП № 701 від 25.05.2017р;

_ проведення відкритих обговорень проекту Інвестиційної програми на 2019 рік, для чого його було розміщено на офіційному web-сайті ТОВ «Луганськобленерго», та на стенді компанії. Пропозиції та зауваження приймалися на поштову та елек-

тронну адреси ТОВ «Луганськобленерго» до 19.10.2018р. Станом на 19 жовтня 2018 року не надходило жодного звернення з пропозиціями або зауваженнями щодо заходів проекту ІП-2019, та щодо участі у засіданні Комісії представників громадськості або інших зацікавлених сторін;

_ загальний обсяг проекту інвестиційної програми 69,4 млн. грн. (без ПДВ)

_ розподіл коштів по розділах інвестиційної програми:

76,4 % – перший розділ,

15,0 % – другий розділ,

8,6 % – інші розділи.

_ заходи першого розділу проекту Інвестиційної програми 2019 року, зокрема про заходи з будівництва ПЛ-35 кВ та реконструкції ПС-110 кВ "Райгородська" для забезпечення електропостачання сел. Трьохізбенка та прилеглих населених пунктів, що розташовані вздовж лінії розмежування збройного конфлікту, які внаслідок припинення перетоку електричної енергії через «лінію розмежування» залишились без постійного джерела живлення.

_ важливість реконструкції ПС-110 Верхньотепловська, яка є важливим джерелом живлення споживачів населених пунктів, розташованих на підконтрольній території області біля лінії розмежування сторін збройного конфлікту.

_ заходи другого розділу проекту Інвестиційної програми 2019 року, зокрема про необхідність встановлення багатофункціональних приладів обліку електричної енергії, особливо у «проблемних» споживачів.

_ заходи третього, четвертого, п'ятого та шостого розділів проекту ІП-2019 року, зокрема про придбання необхідної оргтехніки, ліцензійного програмного забезпечення та засобів зв'язку.

Перший заступник Генерального директора ТОВ «Луганськобленерго» **Ружа Ю.М.:**

_ вказав на необхідність підтримання електричних мереж підконтрольної частини Луганської області у належному технічному стані, особливо враховуючи, що на території області четвертий рік триває збройний конфлікт і дуже гострою є тема забезпечення мінімально-необхідних умов життя людей, а також обов'язок суспільства максимально полегшити умови існування жителів населених пунктів наближених до «лінії розмежування».

Представник Луганської обласної державної адміністрації **Хозіна М.П.:**

_ підтримала включення до проекту інвестиційної програми 2019 року ТОВ «Луганськобленерго» заходів з будівництва ПЛ-35 кВ та реконструкції ПС-110 кВ "Райгородська" для забезпечення електропостачання споживачів населених пунктів Новоайдарського району – селища Трьохізбенка, та прилеглих н/п, а також с. Лобачеве та Лопаскіне, що розташовані вздовж лінії розмежування збройного конфлікту, та необхідність проведення реконструкції ПС-110 Верхньотепловська для забезпечення надійного електропостачання населених пунктів, розташованих на підконтрольній території області.

Черепенін О.І.

– заступник начальника інспекції Держенергонагляду у Донбаському регіоні – заступник начальника інспекції Держенергонагляду у Донецькій області

Якимчук А.П.

– заступник міського голови м. Лисичанська

Закрив обговорення Голова Комісії **Колосов А.В.**, підвівши підсумки засідання Комісії щодо відкритих обговорень проекту інвестиційної програми ТОВ «Луганськобленерго» на 2019 рік.


Вирішили:

1. Погодити заходи проекту Інвестиційної програми ТОВ «Луганськобленерго» на 2019 рік.

2. Забезпечити розміщення протоколу засідання Комісії щодо результатів відкритого обговорення інвестиційної програми на 2019 рік на офіційному веб-сайті .

Термін – до 31.10.2018 року.

Голова Комісії:

Генеральний директор ТОВ «Луганськобленерго»  **А.В. Колосов**

Члени Комісії:

Перший заступник Генерального директора ТОВ «Луганськобленерго»



Ю.М. Ружа

Заступник директора – начальник управління промисловості, енергетики та енергозбереження Департаменту регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження Луганської облдержадміністрації



М.П. Хозіна